

## ACQUISIZIONE DI CTP LABORATORIES SRL DA PARTE DI EUROFINS PHARMA SERVICES HOLDING SRL

Spettabile Azienda, Ente, Istituto,

in data 30 gennaio 2013 si è perfezionata l'acquisizione della Società CTP Laboratories Srl da parte del Gruppo Eurofins Scientific a mezzo della propria holding dei laboratori farmaceutici in Italia (Eurofins Pharma Services Italia Holding Srl).

Eurofins ha acquisito l'ottanta per cento delle quote sociali di CTP Laboratories, mentre il restante 20 per cento rimane di proprietà di CTP Tecnologie di Processo Spa, precedente Socio di maggioranza. Tale schema di ripartizione è stato individuato quale il più idoneo per rafforzare la collaborazione tra Eurofins e CTP Tecnologie di Processo, che pur nella loro piena autonomia, potranno in futuro condividere attività a favore dei propri Clienti in Italia.

A fini di chiarezza si sottolinea che CTP Tecnologie di Processo rimane Società indipendente e pienamente operativa nel proprio assetto attuale e non è stata oggetto di operazioni inerenti la propria compagine sociale.

CTP Laboratories costituirà insieme alla sister company Eurofins Biolab un polo di riferimento per lo svolgimento di servizi analitici in ambito GxP.

Di seguito i riferimenti aggiornati di CTP Laboratories

Ragione Sociale: CTP Laboratories S.r.l. (invariata) Partita Iva: 01316380524 (invariata) Codice Fiscale: 01316380524 (invariato)

Località Salceto 91/93 - 53036 Poggibonsi (SI) (invariata) Sede Legale:

Sede Amministrativa: Via Bruno Buozzi 2

20090 - Vimodrone (MI) (prima presso sede legale) Centralino 022507151 (sostituisce 0577/98481) 0225071599 (sostituisce 0577/980762)

InfoFarma@eurofins.com (sostituisce info@ctpsystem.com) e-mail:

sito: www.eurofins.it

Fax:

Scusandoci fin d'ora per eventuali problematiche amministrative in questa fase di transizione, vi preghiamo di contattare per ogni aspetto contabile la dr.ssa Anna Sergueeva (annaserqueeva@eurofins.com - 02-25071517). Qualora desideriate chiarimenti sull'operazione, contattatemi pure alla e-mail marcobaeli@eurofins.com

## **Eurofins Pharma Services** Italia Holding srl

Società con Socio unico sottoposta a direzione e coordinamento della società Eurofins Pharma Services Lux Holding SARL parte di Eurofins Scientific Group http://pharma.eurofins.com/

Via Celdit, 2 Frazione Madonna dell'Olmo 12100 Cuneo - Italia Tel. + 39-022507151

C.SOC. € 10.000 i.v. P. IVA 03474080045 03474080045

Fax + 39-0225071599 REA CN-293462

InfoFarma@eurofins.com www.eurofins.it



Si riportano di seguito i nuovi loghi che identificheranno la documentazione della Società CTP Laboratories man mano che si procederà all'aggiornamento della stessa

Logo precedente:



Nuovo logo:



Rimangono invariati gli indirizzi delle due sedi operative di CTP Laboratories e i referenti di sede:

Laboratorio Microbiologico Via Leonardo Da Vinci, 52

Località Sambuca

50028 - Tavarnelle Val di Pesa (FI)

Responsabile Sede Silvia Conti

silviaconti@eurofins.com

055/8071017

Laboratorio Chimico Via Reno,2

53036 - Poggibonsi (SI)

Responsabile Sede Giuseppe Ceramelli

giuseppeceramelli@eurofins.com

0577/933873

Per le attività commerciali sono a vostra disposizione:

Direzione Commerciale Alessandro Radici

alessandroradici@eurofins.com

tel: 02/2507151 mob: 335/7470288

Segreteria Commerciale Matteo Viani

matteoviani@eurofins.com

tel: 0577/933873 mob: 347/5431009

> Distinti saluti Marco Baeli

Amministratore Unico Eurofins Pharma Services Italia Holding srl

## **Eurofins Pharma Services** Italia Holding srl

Società con Socio unico sottoposta a direzione e coordinamento della società Eurofins Pharma Services Lux Holding SARL

parte di Eurofins Scientific Group http://pharma.eurofins.com/

Via Celdit, 2 Frazione Madonna dell'Olmo

12100 Cuneo - Italia Tel. + 39-022507151 Fax + 39-0225071599

InfoFarma@eurofins.com www.eurofins.it

C.SOC. € 10.000 i.v. P. IVA 03474080045 03474080045 C.F.

REA CN-293462